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Интерны - Голливуд
В цьому матчі зустрінуться команди, що надають перевагу діаметрально протилежній
концепції гри. Інтерни більше полюбляють грати другим номером, виходити із захисту в
напад через довгий пас та проводити гострі контратаки. Голлівуд, в свою чергу,
переважно грає першим номером, робить акцент на комбінаційну гру та контроль м'яча.
Тому з точки зору розвитку подій на футбольному полі, вважаю що малюнок гри буде
досить передбачуваним. Але з позиції результату все ж таки віддам перевагу саме
гостям. Так, Інтерни були та залишаються командою, як може "здивувати", та окрім того
що попсувати нерви іменитому супернику, ще й добути для себе позитивний результат в
такому матчі. Але враховуючи те, в наскільки феноменальній формі зараз     
знаходиться Голлівуд, а також те, що у інтернів останнім часом відверто кажучи не дуже
складається гра в нападі, то думаю що перемога буде саме за командою гостей. Проте,
не виключаю звісно і ймовірність мінімальної перемоги лікарів, як їм це вже не раз
вдавалося в цьому сезоні, але в якості свого прогнозу назву цифри 2:0 на користь
Голлівуду.

Легион - Банка 1:2
Цей матч, мабуть, буде найбільш непередбачуваним з позиції як розвитку подій на
футбольному полі, так і результату. Зустрінуться команди, які в цьому сезоні ще не
зовсім знайшли свою гру, та поки що не можуть відзначитися стабільністю цієї самої гри,
а також - результатів. Але обидві команди виглядають дуже цікаво та перспективно, і ті
й інші вже перемагали в цьому сезоні, та поступово набирають хід. Оскільки що ті, що інші
надають перевагу атакувальній грі, думаю що ця гра буде проходити на зустрічних
курсах, без якоїсь відчутної переваги з однієї із сторін. Але враховуючи те, що у команди
Банка досвіду гри у цій лізі набагато більше ніж у їх суперника, думаю що саме гості
візьмуть верх у цьому протистоянні. Проте, також дуже багато буде залежати від того,
який склад привезе Банка, бо команда зараз грає у багатьох турнірах одночасно, та
судячи з усього, довжини лавки запасних їм не вистачає. Тому цей фактор може зіграти
на руку легіонерам, але я все ж таки схиляюся до думки, що з мінімальним рахунком
переможе саме Банка. Мій прогноз - 2:1.

Спарта - Факел
Як на мене, у цьому протистоянні події можуть розгорнутися у двох різних напрямках. У
минулому турі Факел зробив свого роду сенсацію, вирвавши на останніх хвилинах нічию у
дуже сильної та досвідченої команди із верхньої частини таблиці - Альянсу. При чому
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сталося це у першій грі цього сезону для команди гостів. Спарта, в свою чергу, яка є не
менш, а скоріш навпаки - набагато більш досвідченим коллективом, ніж Альянс, впевнено
переграла досить міцного середняка - Інтернів. Тому вся інтрига тут буде полягати в
тому, чи вдасться гостям повторити свій успіх, та зачепитися за залікові бали у
черговому матчі із дуже серйозним суперником. Але враховуючи той факт, що судячи з
аналізу минулого туру попередня гра Факела повністю проходила під диктовку їх
суперника, я схиляюся до думки, що якщо такий самий сценарій розвитку подій буде
повторюватися і цього разу, то тут вже гості не витримають. Можливо досить
перебільшено, але мій прогноз на цей матч - 4:0 на користь спартанців.

КСК - Троещина
Про цей матч можу сказати, що скоріш за все характер гри в ньому буде, як кажуть,
"англійським". КСК хоч і програли минулого туру, але програли з мінімальним рахунком
та видали дуже потужну гру проти лідера чемпіонату Голлівуду. Цей коллектив
поступово повертається у гру після річної перерви, та вже почав набирати серйозні
оберти. А перемога над Спартою з рахунком 5:3 у позаминулому турі цю тенденцію лише
підтверджує. Троєщина, в свою чергу, була та лишається дуже досвідченим міцним
горішком, і минулу свою гру виграла. Але, як я вже писав у попередньому анонсі, у цієї
команди зараз дуже серйозні проблеми зі складом, за рахунок чого гра в них зовсім не
клеїться. Проте, Троєщина все одно навіть за таких проблем вміє нав'язувати боротьбу
та "вигризати" перемогу, що вони і довели минулого разу. Враховуючи всі ці фактори,
думаю що на полі буде дуже багато боротьби з обох сторін, а от як раз голів буде забито
небагато. На мою думку, матч закінчиться з мінімальною перемогою однієї із команд.
Важко сказати хто саме це буде, але беручи до уваги той факт, що у КСК все ж таки
немає таких серйозних проблем зі складом, та команда з кожною грою відчутно набирає,
думаю що саме хазяї одержать цю перемогу. Мій прогноз - 2:1 на користь КСК.

Forza - Альянс 
Не дивлячись на те, що Альянс завжди є фаворитом у цьому протистоянні, в останніх
іграх цих команд завжди було багато інтриги, та іноді Форзі навіть вдавалось виривати
для себе позитивний результат. Та й в цілому це такий колектив, який не дивлячись на
немолодий вік певних виконавців, показує дуже цікаву гру, та може нав'язати боротьбу
будь-кому. Тому думаю і цей матч не буде виключенням, та в ньому буде багато цікавого.
Та ось чого-чого, а гри "в одні ворота" точно очікувати не варто. З іншого боку, Альянс є
дуже молодим та "бігучим" коллективом, та в міру того, які цілі ця команда ставить на
сезон, вона буде грати виключно на перемогу. Також важливим фактором, який я
вважаю може зіграти на користь гостей - це зовсім необов'язкова втрата очок у
минулому турі у грі проти Факела. Скоріш за все, після тієї гри команда вийде на
наступну максимально налаштованою та вмотивованою. Не хочу "хоронити" Форзу, так
як ця команда мені дуже імпонує, але цього разу я думаю що Альянс все ж таки візьме
своє, та одержить впевнену перемогу. Тому мій прогноз - 4:1 на користь Альянсу.

Борщаговка - Ника
Завершальний матч туру обіцяє бути цікавим з точки зору того, чи зможе Борщагівка
щось протиставити своєму супернику, та створити свого роду сенсацію, зачепившись
хоча б за нічию, взявши свої перші залікові бали у цьому чемпіонаті. З одного боку тут все
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виглядає дуже прогнозованим: Ніка набрала просто шалений хід, та вже дві гри поспіль
"не помічає" суперника на футбольному полі. Але в свою чергу Борщагівка поступово
звикає до чемпіонату, та епізодами демонструє досить непогану гру. Видно, що команді
ще не вистачає досвіду гри у цій лізі, але по малюнку цієї самої гри вона точно не
виглядає явним "аутсайдером". Також додатковою мотивацією хазяїв буде те, що вони
лишилися єдиною командою, яка ще не набирала очки. Думаю протистояння буде
цікавим, та знову ж таки - не хочу апріорі "хоронити" команду Борщагівка, але схиляюся
до того, що протиставити щось такому "котку" їм буде вкрай важко. Мій прогноз - 1:5 на
користь Ніки.
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